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Ik ontdek
De omgekeerde bewerking helpt je bij het controleren!
Gebruik je zakrekenmachine.
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Schat en los op.

54,789 + 681,023 =.733.812 ... 52 652,745 - 812,632 =.21840,113 .
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Benny maakt een vruchtencocktail. Hij gebruikt 3,125 | vruchtensap en 2,580 |
ananassap.-Hoeveel liter sap bevat zijn cocktail?
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Schat en los op. ‘
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In de duikfles van Mati zit nog 14,234 | Een vrachtwagen is geladen met
zuurstof. Tijdens een halfuurtje duiken 1,568 ton kiezels. De vrachtwagen zelf
a verbruikt hij 6,715 |. Hoeveel liter weegt 18,765 ton. Wat is het totale
zuurstof zit er nog in de fles? gewicht van de geladen vrachtwagen?
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zaurstofindefles. i [ 18.20,333. 800
Ik denk na
Hoeveel kg kruiden heeft Dev in het totaal? :
peper 0,150 kg komijn 0,032 kg
zout 0,682 kg paprikapoeder 0,324 kg
rozemarijn 0,144 kg cayennepeper 0,002 kg

tijm 0,298 kg curry 0,414 kg
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Er wordt aangeraden om minstens 2 | water per dag te drinken. Shoshana drinkt in
de voormiddag 0,845 | en in de namiddag 5,75 dl. ’s Avonds drinkt ze nog eens
240 ml. Hoeveel heeft Shoshana meer of minder gedronken dan de aangeraden 2 |?
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Omcirkel de groepjes fruit.




